

# 密友透露切尔西计划收养非洲弃婴 克林顿家族迎来 非洲外孙?

据美国媒体3月27日报道,美国前“第一千金”切尔西·克林顿和丈夫马克·梅兹文斯自2010年结婚后,迄今都没有生育子女。现年33岁的切尔西发现自己很难自然受孕后,曾考虑在今年接受“试管受精”手术。不过据一名家庭密友透露,切尔西最近到非洲旅行后,已经改变了“试管受精”的主意,决定收养一名非洲弃婴作为养子或养女。消息来源称,切尔西有望在接下来的几个月中挑选出这个将成为克林顿家族新成员的非洲婴儿。据称克林顿夫妇对于女儿的收养计划并未表示反对,而是相当支持。

## 切尔西很难自然受孕

现年33岁的美国前“第一千金”切尔西·克林顿和35岁丈夫马克·梅兹文斯在2010年7月31日结婚,切尔西婚后曾专心于事业,并未将生育子女纳入最近几年的计划之内。然而去年,当切尔西看到近年接连遭遇心脏病困扰的父亲克林顿接受电视采访、公开谈论渴望能当上外公时,出于愧疚,她忍不住大哭起来。当时66岁的克林顿在电视上说:“我决心要活到成为一名外公,不过当你的年岁

越大,你就会更多地想到死亡。”从那以后,切尔西决定让父母早日抱上外孙。然而,现年33岁的切尔西已步入“高龄产妇”行列,尽管和丈夫马克一直在努力,却始终无法怀上身孕。切尔西65岁的母亲希拉里去年底遭遇了一连串健康危机,脑部查出血栓,这更加促使切尔西下定决心,要在2013年生下孩子。为此切尔西甚至考虑和丈夫马克到医院接受试管受精手术,生一个试管婴儿。

## 非洲旅行后有了收养计划

据一名家庭朋友日前爆料称,切尔西最近到非洲旅行后,已暂时放弃了“试管婴儿”计划,而是决定收养一名非洲弃婴。这名家庭密友说:“这些年来,切尔西一直担心会失去患有心脏病的父亲比尔,当母亲希拉里又因脑部血栓住院后,切尔西简直吓坏了。虽然希拉里的脑部血栓成功得到了治疗,但切尔西仍然

意识到生命太过变化无常。她决定要尽可能快地让父母抱上外孙,收养一个非洲婴儿成了她最新的计划。最近切尔西遭遇的一切——包括父母的健康危机、她和马克无法通过自然的方式生儿育女的事实,以及她的家族对黑人群体的特殊爱心——都让她觉得,如果她无法自然受孕,那么收养一个非洲弃婴将是不错的主意。”

## 克林顿夫妇不会反对

据家庭密友称,对于切尔西收养非洲弃婴的计划,克林顿夫妇显然不会反对,而是会支持女儿的决定。这名家庭密友说:“她的父母将会非常高兴,因为根据克林顿家族一贯的人道主义价值观,他们认为没有什么会比切尔西给予贫困非洲婴儿一个永久的新家更富有的事情了。”据消息来源称,切尔西将在接下来的几个月中,通过国际或非洲

收养机构挑选出一个非洲弃婴,成为克林顿家族新成员。尽管收养外国婴儿的程序相当复杂,但切尔西作为美国前总统和前国务卿的女儿,收养程序可能会对她“大开绿灯”。家庭密友说:“从现在起,切尔西将全力以赴地办理收养非洲婴儿的手续,很可能在未来几个月中,她就会选好准备收养的非洲婴儿。”

综合消息



克林顿夫妇之女切尔西·克林顿 资料图片

### 相关新闻

#### 切尔西夫妇 1050万美元购豪宅

美国前“第一千金”切尔西和丈夫马克已经决定在纽约曼哈顿麦迪逊广场公园附近购买一座价值1050万美元的四卧室公寓豪宅,这套豪宅面积约有460平方米,拥有4个卧室、多个盥洗室和私人电梯。

为了购买这座豪宅,切尔西和马克可能需要先卖掉他们位于纽约第五大街上价值400万美元的公寓,这套公寓是切尔西夫妇通过贷款买下的,他们每个月要向银行还贷18460美元。不过,如果他们买下价值

1050万美元的豪宅,每月还贷费用将飙升:如果切尔西夫妇只支付20%的首付款——大约210万美元,那么他们每个月将还贷52358美元;如果他们只支付10%首付款,每月还贷费用更是将高达57371美元。他们每月需要还贷的费用,几乎相当于一个普通美国家庭一年的平均年收入。

据家庭密友称,切尔西夫妇之所以决定“小房换大房”,一部分原因显然是为了未来的孩子考虑。综合消息

## 意大利宣布重申 “天使杀手”案

据英国媒体26日报道,意大利最高法院推翻了意大利上诉法庭对“天使面孔杀手”、美国女子阿曼达·诺克斯和前男友拉菲尔·索莱希托的无罪释放判决。

2007年,美国女大学生诺克斯和索莱希托被控在意大利佩鲁贾大学学习期间,对室友梅雷迪思·克尔彻性侵犯后勒喉致死。2009年,诺克斯和索莱希托在被法院裁定性侵犯和杀害梅雷迪思的罪名成立,分别被判处26年和25年监禁。2011年10月,意大利上诉法院因作为主要证据的DNA样本出现问题以及没有发现凶器,宣判诺克斯和索莱希托无罪释放。然而,这一裁决现在被意大利最高法院推翻,将对二人重新审判。

诺克斯目前在家乡美国西雅图,按照法律,意大利不能重申而强迫她回意大利,但如果重申裁决她有罪,她就可能被引渡回意大利。诺克斯在声明中说,接到意大利高院的裁决后她感到很痛苦,因为对她的杀人罪指控已被证明是没有根据的。但她将继续进行法律抗争,相信会澄清事实。综合消息

### 看人间

#### 美国科学家发明 新型超薄隐身材料

美国得州大学科研人员已成功研制出一种能让物体在微波下隐身的超薄材料,这让人类拥有隐身衣的梦想又近了一步。

科学家们以往研制出的隐身材料体积都过于庞大,不适合人们穿戴。而得州大学科学家研制出的这种被称为“元幕”的新型隐身材料的厚度极薄,达到纳米级别,它能让三维物体在自然环境中隐身于特定频率的微波。

在实验中,科学家们已经能利用这种新材料让一条18厘米长的三维圆柱管隐身。他们预测,其他不规则物体披上这种材料后,也能达到隐身效果。据《中国日报》

#### 古巴编写雪茄词典 收录2000多词汇

古巴科学家希尔韦托·托雷西利亚正在编写一部独特的雪茄词典,准备收录2000多个与烟草种植和其他一切与雪茄有关的词汇,这将会是西班牙语国家中第一部雪茄专业词典。

托雷西利亚是古巴中部一家雪茄试验中心的研究员,从1969年起就开始研究烟草种植,于9年前开始了词汇的收集整理工作,迄今已收集超过2000个词汇,其中很多词汇来源于与农民和专家的交谈。这部词典还计划收录与雪茄有关的一些历史人物的评论文章,托雷西利亚还试图还原雪茄从古巴走向欧洲的历史。综合消息

#### 英国兴起哭丧服务 一小时价格45英镑

英国最近兴起哭丧租赁服务,逝者家属雇用“专业哭丧员”泪洒葬礼,以此制造出逝者很受欢迎的假象,服务价格为每小时45英镑。

伊恩·罗伯逊去年1月在英国艾塞克斯郡创办哭丧租赁公司。他承认,虽然这一现象在亚洲等许多地方都已流行,但是英国人对此仍较为陌生。专业哭丧员对逝者的生平要有大致了解,以便在应对亲朋好友时也能做到应答如流。罗伯逊公司现有20名正式员工,公司自营业以来已接到了52笔订单。他说:“英国的市场在发展——我们今年的订单比去年增加了50%。”据《中国日报》



聪明犬奥卡和残疾的女主人谢丽尔



奥卡帮女主人的女儿更换尿布



奥卡帮女主人的女儿更换尿布

# 英国“聪明犬” 为残疾主人当“保姆”

据外媒27日报道,英国女子谢丽尔·亚历山大从少女时代起就患上罕见的“反射性交感神经失养症”,导致身体部分肌肉和关节无法运动,只能靠轮椅代步。10年前,谢丽尔获得名叫“奥卡”的援助犬,聪明的奥卡会帮谢丽尔做许多家务活。2012年底,谢丽尔生下女儿,奥卡学会了当“母亲”,帮女婴换尿布。

### 能帮忙做各种家务

现年32岁的谢丽尔·亚历山大是英国约克郡女教师,从少女时代起,她就患上罕见的“反射性交感神经失养症”,病毒袭击了她的神经系统,导致身体部分肌肉和关节无法运动,从18岁那年起,谢丽尔只能靠轮椅代步。

2003年,谢丽尔获得了由慈善机构赠送的援助犬——金毛

猎犬“奥卡”。聪明的奥卡能帮谢丽尔做许多家务,包括:帮主人用洗衣机洗衣服,用爪子帮主人开关电灯,为来访者打开房门,打开冰箱门为主人取食物等。

据谢丽尔称,奥卡能听懂至少150种命令,此外它还能听懂大约20个不同物体的名字。

### 曾救过女主人一命

奥卡还曾救过谢丽尔一命,当时谢丽尔乘坐轮椅,带着奥卡在偏僻的堤岸上散步,没想到轮椅碰到了石块,谢丽尔连人带椅滑下3米深的堤岸,翻进排水沟中。谢丽尔被压在135公斤重的轮椅下,命奥卡去求助。

跑去搬救兵的奥卡足足花了两个小时,终于将一名弄懂了它的意思的路人带到谢丽尔身边。路人报警后,谢丽尔很快被

救上了岸,送往医院抢救,经过治疗后很快就恢复了健康。

奥卡被英国人民兽医药房授予金质奖章,这是对于非军事犬的最高奖章。此外,奥卡成为英国第一批官方认可的援助犬之一,可以像人类护理人员一样从政府处获得“薪水”和津贴。

### 学会照顾新生女婴

去年底,谢丽尔生下了女儿莉莉,援助犬奥卡又多了一项新任务——学会当“母亲”。

聪明的奥卡很快就学会了如何给婴儿换尿布,每当谢丽尔告诉奥卡莉莉要换尿布时,奥卡就会叼来一个垫子、一个擦屁股的湿纸巾和一块新尿布,接着它会用牙齿咬住女婴莉莉身上的脏尿布轻轻扯下来,然后将它扔到垃圾桶中。综合消息